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○中山議会事務局長 皆さん、改めましてこんにちは。 

 広報広聴常任委員会の委員の皆様には、引き続きお疲れさまでございます。よろしくお

願いします。 

 それでは、初めに私から本日の進め方等について説明をさせていただきます。 

 先日の全員協議会におきまして「観光・産業連携拠点づくり事業基本計画議会検討会」

を再度設置して協議をしていくということは決定しましたが、正式にまだ正・副会長が決

まっておりません。したがいまして、議事日程に入るまでの間、私が進行をさせていただ

きたいと思います。 

 初めに、小島議長からご挨拶をお願いしたいと思います。 

○小島議長 きょうは午後、急遽お集まりいただきまして、ありがとうございます。午前

中は広報公聴常任委員会があって、広報公聴の常任の委員さんには、ちょっと挨拶の中で

話をしたんですけれども、新たに午後から出席された議員もおりますので、おとといから

本町で逃亡犯事件が発生しておりまして、町のほうもその対応に追われているというふう

な状況であります。議会のほうにはおととい木曜日の夜に皆さんでメールで情報を提供さ

せてもらったんですけれども、それ以降については特に進展はないような状況であります。

町側からは議会のほうにも逐次情報は報告させていただきますということで、町長から私

のほうに連絡が入っておりますが、学校はきのう、きょう、小・中学校は休校にして、月

曜日からは登下校の警戒を厳重にして授業を再開する方向で今、調整をしているというふ

うに伺っております。また、状況に変化があった場合には、事務局を通じて連絡をしたい

というふうに思っておりますので、よろしくお願いをしたいと思います。 

 それから、きょうは先日の議員のみ全員協議会で決定をさせていただきました、観光・

産業連携拠点づくり事業のご意見の見直しについてのまた検討会を立ち上げようというこ

とで、きょうはお集まりをいただきまして、ありがとうございます。 

 そういった中で、我々の任期も10月に迫っておりますので、その中でできることはやっ

ていきたいというふうに思っておりますので、慎重審議をよろしくお願いして挨拶にかえ

ます。どうぞよろしくお願いします。 

○中山議会事務局長 ありがとうございました。 

 それでは、初めに、委員長の互選を行っていただくわけでありますが、議員全員での検

討会でありますので、小島議長に臨時会長の職務を行っていただきたいと思います。 

 それでは、小島議長、よろしくお願いいたします。 

○小島議長 それでは、事務局からの説明のとおり、会長が選出をされるまでの間、私が

臨時の職を務めさせていただきますので、よろしくお願いします。 

 

午後 １時00分 開会 
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○小島議長 定足数に達していますので、ただいまから観光・産業連携拠点づくり事業基

本計画議会検討会を開会します。 

 本日の議事日程はお手元に配付のとおりでありますから、ご承知願います。 

 

議 題 

（１）日程第１ 会長の互選について 

 

○小島議長 これより日程に入ります。 

 日程第１、会長の互選についてを議題とします。 

 それでは、これより会長の互選を行いたいと思いますが、互選をする間、暫時休憩をし

ます。 

 

午後 １時03分 休憩 

午後 １時04分 再開 

 

○小島議長 再開をいたします。 

 休憩前に続き、会議を続けます。 

 お諮りします。 

 会長に小倉英嗣議員と決定することにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○小島議長 ご異議ないものと認めます。よって、小倉英嗣議員を会長とすることに決定

しました。 

 以上で、臨時としての職務は終わりましたので、新会長と交代しますので、よろしくお

願いいたします。 

○小倉会長 皆さん、こんにちは。ただいま議長から観光・産業連携拠点づくり事業基本

計画議会検討会の会長をということでご指名をいただきましたので、限られた時間の中で、

大変厳しいタイトな時間の中でまとめていかなければいけないのかなと思っていますけれ

ども、議員全員の皆様方のご協力をいただきながら、そういうことを進めさせていただき

ますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

 

議 題 

（２）日程第２ 副会長の互選について 

 

○小倉会長 それでは、続きまして、日程第２、副会長の互選についてを議題とします。 

 これより副会長の互選を行いたいと思いますが、互選をする間、暫時休憩をいたします。 
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午後 １時06分 休憩 

午後 １時07分 再開 

 

○小倉会長 それでは、再開します。 

 休憩前に引き続き、会議を続けます。 

 お諮りします。 

 副会長を佐藤茂議員と決定することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○小倉会長 ご異議なしと認め、よって、佐藤茂議員を副会長とすることに決定しました。 

 暫時休憩します。 

 

午後 １時07分 休憩 

午後 １時08分 再開 

 

○小倉会長 それでは、再開します。 

 休憩前に引き続き、会議を続けます。 

 

議 題 

（３）日程第３ 今後のスケジュール等について 

 

○小倉会長 続きまして、日程第３、今後のスケジュール等についてを議題といたします。 

 それでは、事務局から説明をいたさせます。 

 事務局長。 

○中山議会事務局長 それでは、説明をさせていただきます。 

 皆様のお手元に観光・産業連携拠点づくり事業基本計画議会検討会予定表（案）という

資料を配付させていただきますので、ごらんいただきたいと思います。 

 こちらにつきましては、今後のスケジュールをお示しさせていただいたものなんですけ

れども、皆さん９月議会、10月には選挙を控えまして、大変お忙しい中でのスケジュール

となります。前回と同様の流れで進めた場合の案のスケジュールを案として示させていた

だきました。 

 まず初めに、６月21日なんですが、本日、議会検討会を設置、第１回目ということで、

スケジュール及び調査方法を協議ということでお願いしております。その後、質疑をして

いくという方向で進めた場合なんですけれども、本日から真ん中の列の７月５日の金曜日、

このあたりを質疑通告の締め切りにさせていただいて、ここから２週間ほど町のほうで、
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その通告書を整理する期間を設けさせていただいて、22日の週に質疑応答の第２回目の議

会検討会ということで、開催をさせていただきたいと思っています。 

 スケジュールなんですが、23から26というところで矢印がしてあるんですが、ちょっと

事前に調整させていただいたところ、24、25が小島議長が出張になります。その後、26日

になると、今度、決算審査が始まってしまうので、日程がなかなかとれないところで、23

日の火曜日に実施をさせていただければなと考えています。そこで質疑が行われた場合に

は、その後、７月29日から９日までの間に一度、議会検討会を開いていただいて、協議、

検討、まとめ作業というところでお願いしたいと思います。その後、13日から31日までの

間に２回目の議会検討会、協議、検討、まとめというところで、質疑が終わってから２回

ほど検討会でまとめる、議員の皆さんで協議していただく期間を設けさせていただきたい

と思います。 

 裏面にいきまして、今度９月なんですけれども、９月は本会議等も始まりますので、な

かなか日程難しいところなんですが、２回で整理がつかなかった場合は、申しわけないで

すが、９月１日から17日までの間でどこか日程をとっていただいて、協議をしていただき

たいと思います。その後、最終、９月18日の水曜日ごろに全体的にまとめたものを最終確

認をさせていただいて、今後、協議の結果、意見書等を提出するということであれば、最

終日である20日の金曜日に意見書を提出と、このような案を作成させていただきましたの

で、後ほどご協議いただきたいと思います。 

 引き続きまして、もう一枚、別紙で観光・産業連携拠点づくりの検討会の質疑応答とい

う資料をごらんいただきたいと思います。 

 こちらの資料につきましては、質疑応答のルールといいますか、進め方をお示しさせて

いただいたもので、前回と同じ内容で今回に合わせて記載はしてあります。 

 まず初めに、開催の日時なんですが、こちらは後ほどご協議いただきたいと思います。 

 答弁のために出席する町理事者、こちらにつきましては、前回と同様で副町長、総務部

長、企画政策課長、企画政策課職員等ということで記載をさせていただいております。 

 質疑の内容につきましては、６月14日の金曜日開催の議員のみの全員協議会において、

理事者側から説明のありました「検討会からの提言及び意見に対する対応状況」に対する

町の考え方及び「本計画の見直し【概要版】」で新たに追加された「施設整備費・維持管

理費検討」という部分について質疑を行うこととします。 

 質疑の通告の締切日につきましては、後ほどご協議いただきたいと思います。 

 質疑の順番につきましては、会派代表質問等の順番によりますと、今回は１番がみらい

絆さん、２番が愛政クラブさん、３番が公明党さん、４番が共産党さん、５番目が新風あ

いかわさん、６番目が佐藤茂議員としております。 

 質疑の方法につきましては、①会派による質疑項目ごとの一問一答方式とし、再質疑も

同様とします。 
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 ②質疑項目ごとに質疑者の交代は可能とします。 

 ③持ち時間は、質疑答弁の合計で１会派60分、個人の場合は20分としてありますが、こ

のアンダーラインの引いたところは前回と変更がありますので、後ほどご協議いただけれ

ばと思います。一応案としては１人20分という計算になりますので、個人の場合は20分と

させていただいております。 

 ④番につきましては、既に質疑が終了した他会派と質疑項目が重複しており、納得でき

る内容であった場合は、質疑項目自体を省略する旨を宣告して、次の質疑項目に移ること

とします。 

 ⑤既に質疑が終了した他会派と質疑項目が重複しており、別の視点で再質疑を行う場合

は、重複する一答目を省略する旨を宣告し、直ちに再質疑を行うこととします。 

 ⑥、⑤の場合に省略する旨の宣告をしなかった場合は、理事者側の答弁におきまして、

「○○○につきましては、○○議員の答弁と同じ内容であります」など、簡略した答弁と

します。 

 以上、質疑の方法です。こちらに基づいて、今回の質疑の方法、スケジュール等、ご協

議いただければと思います。よろしくお願いします。 

○小倉会長 説明は以上のとおりであります。 

 それでは、協議していきたいと思いますけれども、ただいまの事務局長のほうから進め

方について説明がございましたけれども、まず、それでは順番にといいますか、質疑応答

の開催日時でありますけれども、それについては日程の関係もございまして、７月22日の

週ですね。できたら23日に開催ができればということでありますけれども、それについて

はいかがですか。非常に日程が込んでいますのでね。よろしいですか。質疑については７

月23日火曜日になりますけれども、よろしいですか。 

（「はい」の声あり） 

○小倉会長 そうしましたら、質疑の場の通告でありますけれども、通告の締切日になり

ますけれども、局長が説明の中で７月５日までにということですか、締切日は５日とした

いんですけれども、それについてはいかがですか。 

（「異議なし」の声あり） 

○小倉会長 よろしいですか。５日は金曜日ですね。金曜日の午後５時までということで

お願いしたいと思います。 

 それから、次は質疑の順番ですけれども、１番がみらい絆、２番は愛政クラブ、３番は

公明党、４番は共産党、５番が新風あいかわ、それから６番は佐藤茂議員ということであ

りますけれども、これについても、これでよろしいですか。 

（「異議なし」の声あり） 

○小倉会長 ありがとうございます。 

 質疑方法につきましては、１会派で60分、個人の場合は20分ということでございますが、
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それもよろしいですかね。前回と同じなんですけれども、よろしいですか。 

（「はい」の声あり） 

○小倉会長 では、そのように進めていきたいと思います。 

 今後のスケジュールについては、また検討いただくようになるかと思いますけれども、

とりあえずは質疑通告が７月５日金曜日の午後５時までに通告をお願いします。それから、

質疑については７月23日火曜日に実施をしてまいりたいと思いますので、よろしくお願い

をいたします。 

 それでは、何かほかにご意見はございませんか。このスケジュールのことに関してはい

かがですか。もしご意見があれば、ございませんか。よろしいですか。 

（発言する者なし） 

○小倉会長 ありがとうございます。 

 それでは、お諮りします。 

 他にご意見がございませんので、今後のスケジュール等については、以上のとおり決定

することでご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○小倉会長 ご異議ないものと認めます。 

 なお、質疑については通告制といたしますので、各会派代表のお手元へ配付させていた

だきました質疑通告書により、７月５日金曜日、午後５時までに事務局へ提出していただ

きますよう、よろしくお願いをいたします。 

 

議 題 

（４）日程第４ 次回の開催日程について 

 

○小倉会長 それでは、続きまして、日程第４でございますけれども、次回の開催日程を

議題とします。 

 それでは、日程の調整がございますので、暫時休憩いたします。 

 

午後 １時19分 休憩 

午後 １時19分 再開 

 

○小倉会長 それでは、再開いたします。 

 お諮りします。 

 次回検討会の開催日程については、７月23日火曜日とすることでご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○小倉会長 ご異議ないものと認めます。よって、検討会の開催日程については、７月23
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日火曜日に決定いたしました。 

 日程は以上のとおりでございますけれども、特に何かありましたら、ご発言をお願いし

ます。何かございますか。 

 事務局長。 

○中山議会事務局長 事務局長です。それでは、今23日に質疑を実施するということと、

７月５日に質疑通告を締め切りさせていただくということで決定していただいたんですが、

質疑通告書につきましては、きょう決定していただいたので、会派代表の皆様と佐藤茂議

員に後ほど配付させていただきます。 

 なお、議員さんのパソコンのほうにもデータとして入れておきますので、ご利用いただ

ければと思います。 

 以上です。 

○小倉会長 はい、どうぞ、山中議員。 

○山中議員 さっき終わっちゃったことですけれども、このスケジュール、今１回見せて

もらったんですけれども、これ２回目は29日から９日までと、ほとんど何かいろいろ詰ま

っていたんですよ。決めちゃっていい。決めないと、だってあかなくなるんじゃない。８

日９日も、たしか議長が何か用事あったんじゃありませんでしたっけ。この23日の時点で

どこをやりますかといっても、何かあかなくなっちゃうような気がしていますけれども、

どうなんでしょうか。 

○小倉会長 事務局長。 

○中山議会事務局長 事務局です。こちらおっしゃるとおり、ちょっときつきつになって

いるんですが、その後の13日から31日までの幅がありますので、このあたりでどこか調整

していただければなと考えているんですけれども。 

（「それで、これ見て、あれ、思ったがね、今」の声あり） 

○小倉会長 ほかには何かございますか。 

（発言する者なし） 

○小倉会長 よろしいですかね。 

 それでは、お諮りいたします。 

 特にないようでございますので、以上で本検討会を延会したいと思いますが、ご異議ご

ざいませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○小倉会長 ご異議ないものと認めます。よって、本日の観光・産業連携拠点づくり事業

基本計画議会検討会を延会といたします。 

 大変お疲れさまでした。 

午後 １時22分 延会  


